

Дружить здорово!

С 22 по 27 января в стенах нашей Гимназии проводилась декада профилактики буллинга «Дружба и братство дороже богатства»

В рамках профилактической декады был поведён комплекс мероприятий, организованный социальными педагогами Григорьевой Е.Э, Третьяковой Л.М. и Тимофеевой Т.Н. Активное участие в организации и проведении мероприятий приняли педагог-психолог Трофимова Е.Н., учитель музыки Кондратюк С.Н., учитель английского языка Карповская Н.О., педагоги-организаторы: Полякова А.А. и Горбачева Д.С., советник по воспитанию Ерошко М.И. Следует отметить, что большинство классных руководителей смогли вдохновить своих ребят на творчество: учителя кафедры русского языка и литературы Бартош О.В. и Богаткина О.В. провели конкурс сочинений о дружбе, проверили каждую работу и отобрали лучшие из них; на выставку плакатов организовали свои классы Астафьева Т.В. и Шерстяникина А.В.; учителя 4-х классов «Б», «Д» и «Ж» сняли очень творческие видеоролики со своими классами; очень много рисунков о дружбе нарисовали учащиеся 1-2-х классов. Удачным был опыт проведения мероприятия «Дружная перемена»: 10 «М» класс Соловьевой Т.А. организовал для третьеклассников игры на переменах.

Для обучающихся 1 – 2 классов проводилась выставка рисунков «Без друзей меня чуть-чуть, а с друзьями много!». Ребята приняли активное участие в данном конкурсе, было много интересных рисунков.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/v1Ea/WZ9PqZmdG>

С учащимися 2-3 классов и 5-6 классов были проведены открытые уроки в рамках профилактической декады по буллингу «Дружба и братство дороже богатства». Ребята просматривали видеофрагменты известных фильмов «Чучело» и «Голубой щенок». Кондратюк Светлана Николаевна - учитель музыки - очень тонко приводила примеры и вместе рассуждали о последствиях проявления насилия по отношению к сверстникам и более слабым. Ребята смогли проанализировать поведение каждого персонажа, и это формировало у детей понятие ценности дружбы. Во время просмотра и анализа видеофильмов ученики смогли прочувствовать на себе эмоции каждого из участников травли, а также продумать и предложить способы конструктивного общения в образовательной организации и за её пределами.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/tywZ/gQNYPKDpR>

С учащимися 3 – 4 классов педагогом-психологом Трофимовой Еленой Николаевной были проведены занятия с элементами тренинга «Протяни руку друг другу» и «Справимся вместе». На занятиях ребята поговорили о роли дружбы в жизни человека, составили правила общения и «кодекс дружбы» для своего класса.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/z69J/MPQfX66oa>

Среди учащихся 3-4 классов был проведен конкурс видеороликов «Песня о дружбе». В содержании видеороликов конкурсанты отражали идею ценности дружбы, ценность доброжелательных взаимоотношений в детской и молодежной среде.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/xfEC/XaGkGju9e>

Для обучающихся 5 классов проводился конкурс рисунков «Дружба – это...». Ребята приняли активное участие в данном конкурсе, было много интересных рисунков, по итогам конкурса оформлена выставка лучших работ.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/AtBJ/WZJsQKgSz>

Среди обучающихся 6 классов был проведен конкурс видеороликов «Дружба - это чудо!». В содержании видеороликов ученики отражали идею ценность доброжелательных взаимоотношений в детской и молодежной среде.

Видеоролик по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/XRsi/dkizTR95J>

На протяжении декады по профилактике буллинга «Дружба и братство дороже богатства» ребята 7 классов участвовали в конкурсе на самое лучшее эссе/сочинение/исследовательская работа на тему: «Каким должен быть настоящий друг?». Каждый из семиклассников в своей творческой работе проанализировал, что такое дружба и каким должен быть настоящий друг. Тема дружбы часто бывает на экзаменах и встречается в ВПР, поэтому данная работа стала своеобразной подготовкой к предстоящим испытаниям. Ребята написали очень креативные интересные сочинения, каждый показал свою уникальность, творчество.

Ссылка на творческие работы:

<https://cloud.mail.ru/public/s7bk/rauJuF5zF>

В рамках профилактической декады по буллингу «Дружба и братство дороже богатства» на параллели 8 классов было проведено мероприятие на уроке английского языка. Карповская Наталья Олеговна, преподаватель английского языка, совместно с социальным педагогом Григорьевой Еленой Эдуардовной предложили ребятам в игровой форме провести урок на тему «В дружбе- сила». Ребята поделились на три группы. Первое задание было - придумать название команд, оформить титульный лист, предварительно выбрав командира и заместителя. Следующая задача - презентовать на английском языке свою команду так, чтобы показать смысл понятия «дружба». Ребята были очень активны, все задания выполняли дружно, не останавливались даже на переменах, делали коллажи и снимали видеоролики.

8 классы получили заряд положительных эмоций. Каждый из ребят показал свою уникальность, творчество и, к тому же, пополнили словарный запас на английском языке.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/vY24/TmRXYSXo3>

<https://cloud.mail.ru/public/FnNp/APydvVvE2T>

Среди обучающихся 10 классов был проведен конкурс «Дружная перемена» на самый активный класс! Задача, которая стояла перед 10-классниками - подготовить и провести 3-4 игры на сплочение с 1-4 классами в рекреации начального звена (на переменах). Начальным классам очень понравилось играть в игры со старшеклассниками, они попросили почаще проводить такие мероприятия. Сами же старшеклассники с таким удовольствием играли с детьми, что у них появилось желание получить в дальнейшем педагогическое образование.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/j5Vy/YUUSmD9xT>

В период проведения профилактических мероприятий недели «Дружить здорово!» («Дружба и братство дороже богатства» - так мы назвали эту неделю в гимназии), состоялись и встречи с родителями: с родителями параллели 3-х классов состоялся разговор о том, как развивать эмоциональный интеллект у детей, потому что конфликтные ситуации происходят, прежде всего, потому, что дети не умеют адекватно проявлять свои эмоции. Для параллели 9-х классов состоялось общешкольное собрание, социальный педагог Третьякова Л.М. выступила с темой ответственности подростков за свои действия: триада конструктивного взаимодействия «Власть. Правила. Сотрудничество.». Родителям было рекомендовано вместе с детьми подобрать статьи Уголовного и Административного кодексов РФ за определенные деструктивные действия. На родительском собрании в 6 «В» классе также речь шла о взаимоотношениях в классе, конфликтах, причинах и профилактике деструктивных явлений в подростковой среде.

Фотографии по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/Ybja/hGXoFvmwr>